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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Organization You Represent
Answered 8
Skipped 0

Respondents Response Date Responses Tags
1 Apr 28 2021 01:07 PM Citizen Stakeholder
2 Apr 27 2021 01:39 PM Citizens
3 Apr 26 2021 08:55 PM Rockingham Community College
4 Apr 26 2021 05:42 PM Madison Police Department 
5 Apr 26 2021 05:16 PM Reidsville Police Department 
6 Apr 26 2021 04:46 PM Eden Police Department 
7 Apr 26 2021 04:38 PM Rockingham Community College
8 Apr 26 2021 04:24 PM Rockingham County Sheriff's Office



RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Each year program outcome and student learning outcome are communicated to the committee.
Answer Choices
Agree 100.00% 8
Disagree 0.00% 0
Comments: 0

Answered 8
Skipped 0

Responses
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Each year program outcome and student 
learning outcome are communicated to 

the committee.

Responses



RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Each year program outcome results are communicated to the committee.
Answer Choices
Agree 100.00% 8
Disagree 0.00% 0
Comments: 0

Answered 8
Skipped 0

Responses
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Each year program outcome results are 
communicated to the committee.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Each year an opportunity to recommend program improvements are available to the committee.
Answer Choices
Agree 100.00% 8
Disagree 0.00% 0
Comments: 0

Answered 8
Skipped 0

Responses
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Each year an opportunity to recommend 
program improvements are available to 

the committee.

Responses



RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Each year program faculty are responsive to suggestions for improvements.
Answer Choices
Agree 100.00% 8
Disagree 0.00% 0
Comments: 0

Answered 8
Skipped 0

Responses
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Each year program faculty are responsive 
to suggestions for improvements.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
For the past two years, there is evidence that suggestions for improvement have been implemented.
Answer Choices
Agree 100.00% 8
Disagree 0.00% 0
Comments: 0

Answered 8
Skipped 0

Responses
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For the past two years, there is evidence 
that suggestions for improvement have 

been implemented.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Each year you are informed of significant changes in the curriculum.
Answer Choices
Agree 100.00% 8
Disagree 0.00% 0
Comments: 0

Answered 8
Skipped 0

Responses
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Each year you are informed of significant 
changes in the curriculum.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Possess the specific job-related knowledge needed.

Answer Choices
Very satisfied 25.00% 1
Satisfied 75.00% 3
Neither satisfied nor dissatisfied 0.00% 0
Dissatisfied 0.00% 0
Very dissatisfied 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Possess the specific job-related skills needed.

Answer Choices
Very satisfied 25.00% 1
Satisfied 75.00% 3
Neither satisfied nor dissatisfied 0.00% 0
Dissatisfied 0.00% 0
Very dissatisfied 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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Possess the specific job-related skills 
needed.

Responses



RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Possess the oral communication skills needed.

Answer Choices
Very satisfied 25.00% 1
Satisfied 75.00% 3
Neither satisfied nor dissatisfied 0.00% 0
Dissatisfied 0.00% 0
Very dissatisfied 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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dissatisfied
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Possess the oral communication skills 
needed.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Possess the written communication skills needed when employed by your organization.

Answer Choices
Very satisfied 0.00% 0
Satisfied 100.00% 4
Neither satisfied nor dissatisfied 0.00% 0
Dissatisfied 0.00% 0
Very dissatisfied 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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dissatisfied

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Possess the written communication skills 
needed when employed by your 

organization.

Responses



RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Possess the problem solving and critical thinking skills needed when employed by your organization.

Answer Choices
Very satisfied 0.00% 0
Satisfied 100.00% 4
Neither satisfied nor dissatisfied 0.00% 0
Dissatisfied 0.00% 0
Very dissatisfied 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses

Very satisfied Satisfied Neither
satisfied nor
dissatisfied

Dissatisfied Very
dissatisfied

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Possess the problem solving and critical 
thinking skills needed when employed by 

your organization.

Responses



RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Possess the organizational and planning skills needed when employed by your organization.

Answer Choices
Very satisfied 0.00% 0
Satisfied 75.00% 3
Neither satisfied nor dissatisfied 25.00% 1
Dissatisfied 0.00% 0
Very dissatisfied 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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Possess the organizational and planning 
skills needed when employed by your 

organization.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
You are satisfied with the quality of work from employees who attended or have graduated from Rockingham Community College.

Answer Choices
Strongly agree 50.00% 2
Agree 50.00% 2
Neither agree nor disagree 0.00% 0
Disagree 0.00% 0
Strongly disagree 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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from employees who attended or have 

graduated from Rockingham Community 
College.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
You are satisfied with the job preparation that this employee received at RCC.

Answer Choices
Strongly agree 75.00% 3
Agree 25.00% 1
Neither agree nor disagree 0.00% 0
Disagree 0.00% 0
Strongly disagree 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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nor disagree

Disagree Strongly
disagree
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You are satisfied with the job preparation 
that this employee received at 

Rockingham Community College.

Responses



RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
You are satisfied that students' programs are up-to-date and current with the needs of the local labor market.

Answer Choices
Strongly agree 40.00% 2
Agree 60.00% 3
Neither agree nor disagree 0.00% 0
Disagree 0.00% 0
Strongly disagree 0.00% 0

Answered 5
Skipped 3

Responses
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nor disagree

Disagree Strongly
disagree
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You are satisfied that students' programs 
are up-to-date and current with the needs 

of the local labor market.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
You would be satisfied in hiring another graduate of Rockingham Community College.

Answer Choices
Strongly agree 75.00% 3
Agree 25.00% 1
Neither agree nor disagree 0.00% 0
Disagree 0.00% 0
Strongly disagree 0.00% 0

Answered 4
Skipped 4

Responses
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You would be satisfied in hiring another 
graduate of Rockingham Community 

College.
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RCC Basic Law Enforcement Training (BLET) Advisory Board Survey
Additional Comments
Answered 2
Skipped 6

Respondents Response Date Responses Tags

1 Apr 28 2021 01:09 PM

My responses are limited to 
questions concerning 
program curriculum. As a 
citizen stakeholder, I do not 
represent any hiring agency.

2 Apr 26 2021 05:18 PM Very good school and program 
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